



MINUTA ȘEDINȚEI ORDINARE A CONSILIULUI JUDEȚEAN OLT din data de 30 august 2023

Consiliul Județean Olt a fost convocat conform Dispoziției nr. 344 din 23 august 2023 a Președintelui Consiliului Județean Olt și s-a întrunit în ședință ordinară în data de 30 august 2023, ora 11.00.

Ședința a fost condusă de domnul Marius Oprescu, Președintele Consiliului Județean Olt, iar la lucrările acesteia au fost prezenți Președintele Consiliului Județean Olt, Marius Oprescu și 32 de consilieri județeni (inclusiv Vicepreședinții Consiliului Județean Olt, domnul Virgil Delureanu și domnul Ionuț-Cătălin Ivan).

Pe ordinea de zi suplimentată au fost înscrise pentru analiză în vederea adoptării **17 proiecte de hotărâre** cu privire la:

1.aprobarea taxelor școlare pentru activitățile prestate de Secția Arte și Meșteșuguri din cadrul Centrului Județean de Cultură și Artă Olt, pentru anul școlar 2023-2024- adoptat cu 33 voturi „pentru”.

2.transformarea unor posturi în statul de funcții al Spitalului de Psihiatrie Cronici Schitu Greci, ca urmare a promovării în grade/trepte profesionale imediat superioare celor deținute- adoptat cu 33 voturi „pentru”.

3.stabilirea costului mediu lunar de întreținere pentru o persoană cu handicap îngrijită și protejată în centrele rezidențiale publice din cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Olt, pentru persoane cu handicap, pentru luna IULIE 2023 - adoptat cu 32 voturi „pentru” și o neparticipare la vot. Nu a participat la vot domnul consilier județean Butnariu Cristian, pentru a evita un posibil conflict de interese.

4.aprobarea utilizării în anul 2023 a unei sume din excedentul anual al bugetului local, rezultat la încheierea exercițiului bugetar al anului 2022- adoptat cu 33 voturi „pentru”.

5.rectificarea bugetului Județului Olt pe anul 2023- adoptat cu 33 voturi „pentru”.

6.modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Județean Olt nr. 9/26.01.2023 cu privire la aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție „Reabilitare termică pentru creșterea eficienței energetice la clădirea sediului Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Olt” - adoptat cu 33 voturi „pentru”.

7.modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Județean Olt nr. 10/26.01.2023 cu privire la aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție „Reabilitare termică pentru creșterea eficienței energetice la clădirea sediului Centrului Militar Județean Olt” - adoptat cu 33 voturi „pentru”.

8.modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Județean Olt nr. 35/24.02.2023 cu privire la aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție „Reabilitare termică pentru creșterea eficienței energetice la clădirea Complexului de Servicii Persoane Adulte Slatina” - adoptat cu 33 voturi „pentru”.

9.desemnarea secretarului executiv al Comisiei județene în domeniul egalității de șanse între femei și bărbați Olt (COJES) - adoptat cu 33 voturi „pentru”.

10.aprobarea Caietului de obiective în baza căruia se va întocmi noul proiect de management de către domnul Dumitrescu Florian – manager (director) al Bibliotecii Județene Olt „Ion Minulescu”, care a obținut la evaluarea finală a managementului nota 9,93, aprobarea Regulamentului de organizare și desfășurare a procedurii de analizare a noului proiect de management al domnului Dumitrescu Florian – manager (director) al Bibliotecii Județene Olt „Ion Minulescu”, precum și cu privire la desemnarea comisiei de analiză a noului proiect de management al domnului Dumitrescu Florian – manager (director) al Bibliotecii Județene Olt „Ion Minulescu”, a secretariatului comisiei de analiză și a comisiei de soluționare a contestațiilor - adoptat cu 33 voturi „pentru”.

11.aprobarea Caietului de obiective în baza căruia se va întocmi noul proiect de management de către domnul Vivi-Viorel Pinteș – manager (director general) al Centrului Județean de Cultură și Artă Olt, care a obținut la evaluarea finală a managementului nota 9,36, aprobarea Regulamentului de organizare și desfășurare a procedurii de analizare a noului proiect de management al domnului Vivi-Viorel Pinteș – manager (director general) al Centrului Județean de Cultură și Artă Olt, precum și cu privire la desemnarea comisiei de analiză a noului proiect de management al domnului Vivi – Viorel Pinteș – manager (director general) al Centrului Județean de Cultură și Artă Olt, a secretariatului comisiei de analiză și a comisiei de soluționare a contestațiilor - adoptat cu 33 voturi „pentru”.

12.transformarea unor posturi în statul de funcții al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Olt – aparatul propriu și în statele de funcții ale unor servicii sociale din structura direcției, ca urmare a promovării în grade/trepte profesionale imediat superioare celor deținute - adoptat cu 32 voturi „pentru” și o neparticipare la vot. Nu a participat la vot domnul consilier județean Butnariu Cristian, pentru a evita un posibil conflict de interese.

13.trecerea din administrarea Consiliului Județean Olt, în administrarea Consiliului Local al comunei Colonești, a unor părți din zona drumului județean DJ 657 B - adoptat cu 33 voturi „pentru”.

14.trecerea unei construcții aflate în administrarea Serviciului de Ambulanță Județean Olt din domeniul public al Județului Olt în domeniul privat al acestuia, în vederea scoaterii din funcțiune și a demolării - adoptat cu 32 voturi „pentru” și o neparticipare la vot. Nu a participat la vot domnul consilier județean Căleală Dumitru, pentru a evita un posibil conflict de interese.

15.modificarea anexelor la Hotărârea Consiliului Județean Olt nr. 14/26.01.2023 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții: „Modernizare drum județean DJ 546C, km 0+000-6+011, L = 6,011 km, Potcoava-Perieți”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului - adoptat cu 33 voturi „pentru”.

16.aprobarea proiectului „Digitalizarea activității Spitalului de Psihiatrie Cronici Schitu Greci” și a cheltuielilor legate de proiect - adoptat cu 32 voturi „pentru” și o neparticipare la vot. Nu a participat la vot domnul consilier județean Alexe Ciprian-Florentin, pentru a evita un posibil conflict de interese.

17.aprobarea contractelor de delegare a gestiunii serviciului public de transport județean de persoane prin curse regulate în aria teritorială de competență a Unității Administrativ-Teritoriale Județul Olt, aprobarea emiterii licențelor de traseu, precum și cu privire la aprobarea tarifelor de călătorie pentru biletele și abonamentele practicate de operatorii de transport declarați câștigători în cadrul procedurii de atribuire a contractelor de delegare a gestiunii

serviciului public de transport județean de persoane prin curse regulate, în aria teritorială de competență a Unității Administrativ-Teritoriale Județul Olt, în baza Programului de transport județean de persoane prin curse regulate, valabil până la data de 31.12.2028- adoptat cu 33 voturi „pentru”.

De asemenea a fost prezentată și aprobată:

Informarea privind nivelul de asigurare a securității și siguranței civice a comunității județului Olt, în TRIMESTRUL II 2023 – aprobată cu 33 de voturi „pentru”.

Ședința a fost publică, la lucrările sale participând șefii compartimentelor din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Olt, directorii instituțiilor și serviciilor publice de sub autoritatea Consiliului Județean Olt și reprezentanții mass-media.

P R E Ș E D I N T E
Marius OPRESCU

Secretar General al Județului
Marinela-Elena ILIE

Magdalena ȚOLU
Responsabil pentru relația cu societatea civilă